

Bieruń, dnia 19.04.2019 r.

**Wykonawcy**

Dotyczy postępowania przetargowego na: „Dostawę wraz z montażem zabudowy na samochodzie specjalistycznym typu śmieciarka”

*Szanowni Państwo,*

Na podstawie art. 38 ust 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych udzielamy wyjaśnień:

1. Czy obecne podwozie na którym ma być zamontowana śmieciarka jest zabudowane, a jeżeli tak to jakiego rodzaju zabudową ?

**Odpowiedź:**

Tak, obecnie pojazd jest zabudowany zabudową firmy „Joab” Annaconda Twin dwukomorową.

2. Jeżeli jest zabudowa to kto ma ją zdemontować i kto ma ponieść koszty demontażu, Zamawiający czy Wykonawca ?

**Odpowiedź:**

Koszty demontażu i montażu **nowej zabudowy** należy uwzględnić w cenie oferty. Koszty te będą po stronie Wykonawcy. Jednocześnie Zamawiający podkreśla, iż zamontowana zabudowa musi być fabrycznie nowa.

3. Czy rama podwozia wymaga renowacji w postaci wypiaskowania i pomalowania ?

**Odpowiedź:**

Tak, rama podwozia wymaga renowacji ma być wypiaskowana i pomalowana.

4. Czy zamawiający udostępni wzór oświadczenia dotyczącego przynależności lub braku przynależności do grupy kapitałowej o której mowa w art. 24 ust 1 i pkt 23 ustawy Pzp ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępni w/w oświadczenie wraz z informacją z otwarcia ofert.

Z poważaniem

Bieruńskie Przedsiębiorstwo  
Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o.  
PREZES ZARZĄDU

*mgr inż. Tadeusz Kowalik*

Bieruńskie Przedsiębiorstwo  
Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o.  
CZŁONEK ZARZĄDU

*mgr inż. Damian Błach*